



№ 40
Сентябрь
2022

Уважаемые родители!

Предлагаем Вашему вниманию
сороковой выпуск нашего журнала
«Ракета.RU».

На его страницах Вы сможете узнать,
сколько интересных событий
произошло в жизни детского сада
в сентябре 2022г.



С материалами предыдущих выпусков
вы так же можете ознакомиться на

нашем сайте по адресу:

[ds15.kaluga.ru.](http://ds15.kaluga.ru)

в разделе Наш журнал

Начался учебный год, и наши дети (воспитанники уже второй младшей группы!) познакомились с новым видом творческой деятельности - аппликацией. На занятии они украсили тарелку разноцветными кружочками. Все работы получились разными, яркими и интересными!

«Когда мы занимаемся творчеством, наше сердце раскрывается и переливается всеми цветами радости и счастья» А.Байкова



А еще, мы с ребятами, играли в сюжетную игру «Овощной магазин»

Игра – это не только удовольствие и радость для детей, с её помощью можно решать социально – коммуникативные задачи, развивать воображение, связную диалогическую речь, память, мышление.



Группа №2 «Чебурашка»

Сентябрь 2022г.

Всё лето мы с нетерпением ждали наших малышей.

И вот уже со всеми, познакомились и подружились. Позади остались слёзы, тяжёлые расставания и стресс сменился интересом, комфортом и доверием к взрослым.

Утром, после расставания с мамой и немного погрузив, наши малыши сразу принимают за изучение своего нового места обитания, достают игрушки, заглядывают во все уголки, знакомятся друг с другом и со взрослыми.



Мы очень стараемся организовать детей по несколько человек так, чтобы новые виды совместной деятельности помогли им отвлечься от чувства тревоги и одиночества, расстаться с грустными мыслями о доме и одновременно подружиться.



Позади два месяца привыкания к детскому саду и друг к другу.

Теперь это совсем другие дети, которые постигают азы вежливости, послушания. А сколько интересного еще впереди! Сколько побед, достижений!



ГРУППА № 03 «КОЛОКОЛЬЧИК»

СЕНТЯБРЬ



Осенние прогулки необходимы для детей, так как они наблюдают за изменениями происходящими в природе. Осенняя пора прекрасна – под ногами желтые, красные, оранжевые листья. У детей пробуждается эмоциональный отклик и эстетические впечатления, выявление сезона года, его признаки, - при наблюдении будет более эффективно, если педагог будет направлять внимание детей на изменения происходящие в природе.



Рассмотрев с детьми листья на прогулке, решили сделать оригамми из разноцветной бумаги – желтой, красной, оранжевой. У детей развивается мелкая моторика, а также умение аккуратно складывать бумагу – и сам результат радует детей.

ГРУППА «СВЕТЛЯЧОК» СЕНТЯБРЬ 2022

Бизиборд — это игровая развивающая доска с расположенными на ней различными деталями и элементами, безопасными для игры детей. Такие детали способны передвигаться, открываться и закрываться, щелкать, вращаться, светиться и мигать, издавать звуки.

Дети с удовольствием играли на улице с бизибордом. Это пособие прекрасный помощником в развитии мелкой моторики рук, активной речи, мышления, смекалки, памяти, способствуют воспитанию волевых и нравственных качеств: целеустремленности, самостоятельности, в процессе работы с данным пособием у детей улучшается настроение, снимается психоэмоциональное напряжение.



Уже не жарко, но и еще и не совсем холодно. К тому же гулять на свежем воздухе детям очень интересно и весело. Вокруг потрясающая красота на земле, в воздухе на деревьях. Мы наблюдали за осенними изменениями в природе: солнцем, ветром, небом, бегущими облаками. Полюбовались яркими красочными рябиной и кленом, понаблюдали за красотой бархатцев. И конечно же немного потрудились.



05 Ладушки, сентябрь 2022г.

Группа «Ладушки» встретила новых воспитанников.

Детский сад – это первый опыт коллективного общения ребенка, из привычной домашней атмосферы, где мама в любую минуту может прийти на помощь, малыш перемещается в незнакомое пространство и встречает пусть и доброжелательных, но чужих людей. Появляются нормы и правила жизни группы, важна дисциплина, к тому же нарушается личный распорядок дня. Добавим сюда избыток эмоций, как позитивных, так и негативных, и слезы вполне объяснимы.

Но весёлые занятия, занимательные прогулки и доброжелательная обстановка в группе, всё чаще и чаще позволяет наслаждаться улыбками и хорошим настроением наших тетей.



Вот так мы отметили именины рябины. Считалось, что с этого дня рябина становится ярко красной и сладкой. Надеемся, что у нас получились настоящие грозди.



Посмотрите как ловко получается поделки не только из пластилина, но и умело работаем ножницами. Первый раз взяли в руки ножницы, а какие ровные полоски получаются.



Но безопасность мы соблюдаем не только в работе с ножницами, к нам в гости приходили юнные инспекторы дорожной службы, рассказали о правилах дорожного движения и светоотражающих наклейки на одежде и показали как дома можно их изготовить. а проверить такие наклейки можно с помощью фонарика на телефоне.



Сентябрь 2022

Группа Звёздочка



Сентябрь. Начало осени и нового учебного года. После долгой разлуки наступила долгожданная встреча наших детей с друзьями. Наши дети стали воспитанниками подготовительной к школе группы, стремящиеся к общению и познанию мира.



Ребята с большим удовольствием включаются в различные виды деятельности. В этом месяце ребята с удовольствием погружались в интересную образовательную деятельность – занимались физкультурой, математикой, лепкой, аппликацией. Дети развивали математические способности, физические качества, изобразительные навыки.



Улыбки, хорошее настроение и море позитива сопровождали наших воспитанников.



Впереди нас ждёт много интересного и увлекательного!

08 «Улыбка» СЕНТЯБРЬ 2022год

С чего начать учить детей завязывать шнурки? Хорошо, если это будет вот такой башмачок или настоящий ботинок.



Посадите ребёнка за стол, сами встаньте сзади него. Покажите ребёнку как надо завязывать шнурок. Действия нужно сопровождать словами. Можно придумать рифму или небольшую сказку.



Первый шаг – научить ребёнка делать узел. Растянуть левый шнурок в левую сторону, а правый в правую. Затем правый шнурок положить влево, а левый вправо, так, чтобы получился крестик и петля. Шнурок справа просунуть снизу в петлю и затянуть.



А далее придумайте что-нибудь, например:

1. Делаем мышку. Мышка выставила одно небольшое ушко, показать, как сделать ушко, а хвост висит длинный. (тоже самое проделываем с левым ушком и оставляем хвост)
2. Далее кладём одно ушко на другое ушко, просовываем в петлю и затягиваем оба конца.

Сентябрь 2022

группа «Незабудка»

1 сентября – День Знаний – это не только «школьный» праздник, но праздник для детей-дошколят. И в нашем детском саду – это такой же полноценный праздник День Знаний, как и в других учебных заведениях, да и вообще, как и везде.



В нашей группе были проведены образовательные ситуации, где рассказали про школу, объяснили начальные понятия, такие как «урок», «учебник», «тетрадь» и прочее. Достоинно отметив 1 сентября в нашем детском саду, мы настроили детей на серьезный учебный лад и перешли от летних дачных шалостей к учёбе, пусть и не такой сложной, как в школе, но не менее значимой.



"Работа с ножницами" Впервые в средней группе на занятиях дети учатся работать ножницами. Для маленьких девчонок и мальчишек - это новая, очень сложная и очень трудная работа, но вместе с тем, очень интересная и увлекательная. Детям



очень нравится вырезать различные изображения, а затем приклеивать их на бумагу. Пока ребята только учатся правильно держать ножницы в руке, сжимать и разжимать их при резании бумаги, вырезать короткие и длинные полоски.



Страничка логопеда



Вот и начались логопедические занятия для детей старших и подготовительных к школе групп. На занятиях дети будут учиться красиво и правильно говорить, развивать артикуляционную и мелкую моторику, слуховое внимание и фонематическое восприятие, учиться

грамматически правильно строить свои высказывания.

Так же во время логопедических занятий у детей будет развиваться восприятие,

внимание, память и мышление. Впереди детей ждёт много открытий и интересных заданий.

Ну а задача родителей – поддерживать у ребёнка желание заниматься,

стимулировать его к дальнейшей работе, поощрять успехи и учить преодолевать трудности.



Ещё больше информации о логопедических занятиях Вы можете получить, перейдя по QR-коду



Вас приветствует
музыкальный руководитель
Образцова Алина Михайловна!



На музыкальном занятии ребята подготовительной группы вспоминают чему научились за прошлый год, какие бывают лады (минор, мажор) в музыке, какая динамика (громко, тихо). А так же играют в музыкальные игры с листочками и разучивают новые песни.



Малыши ясельной группы знакомятся с музыкальным руководителем и музыкальным залом, играют в музыкальные игры и осваивают новое пространство, узнают, что есть в музыкальном зале и как в нём правильно себя вести.

Ребята второй младшей и средней группы учатся правильно стоять во время пения, заводить круг в хороводе, петь и танцевать подгрупповые танцы, держась за руки. Вкладывая совместный наш труд в одно дело - делает нас дружелюбнее и помогает достигать быстрее нужных результатов.



Вас приветствует музыкальный руководитель Падина Наталья Геннадиевна



В СЕНТЯБРЕ после лета в музыкальном зале снова зазвучала музыка и детские голоса.

Музыка П.И. Чайковского, А. Вивальди, современных композиторов завет детей кружиться в танце с листьями и ветром, петь осенние песни и играть с дождем.

